11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.09.2010 17:44:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpava: 05.09.2010 11:47:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157739/answer/157788




Ecnu XXeHue CUIbHOe, TO JIeYeHHe MOXKHO Ha3HAYUTh CPa3y, a MoCye MOIydeHus pe3yabTaToB
o0crmenoBaHui ero Ipyu HeoOXOOUMOCTH MOXKHO OyIeT CKOPPeKTHPOBATh. 3a0UHO 9TO He [eIaeTCs.
O6cymuTe mpolbieMy C JTedaluM BpayoM.



